

साय-फाय करंडक ' आमचे आम्ही 'ला

म. टा. प्रतिनिधी, पुणे

'क्विक हील फाउंडेशन'तर्फे आणि महाराष्ट्र सायबर सेल व थिएटर अॅकॅडमी यांच्या सहयोगाने आयोजित साय-फाय करंडक 'आमचे आम्ही' या पुण्यातील नाट्य संस्थेने जिंकला. 'आय अॅग्री' या एकांकिकेच्या सादरीकरणातून कलाकारांनी करंडक पटकावला.

'नाट्यसंस्कार, पुणे' या संस्थेला 'एफ ५७' या एकांकिकेसाठी दुसरा तर मुंबईच्या 'स्वप्नपूर्ती क्रिएशन्स'ला 'कम्युनिकेशन एरर' या एकांकिकेसाठी तिसरा क्रमांक मिळाला. 'क्विक हील टेक्नॉलॉजीज'च्या 'क्विक हील फाउंडेशन'तर्फे ही स्पर्धा थिएटर अॅकॅडमीने नव्याने विकसित केलेल्या 'सकळ ललित कलाघर' येथे रंगली. अंतिम फेरीमध्ये नऊ संघांतून 'आमचे आम्ही' संस्थेचे पहिला क्रमांक मिळवला. प्रसिद्ध अभिनेता रितेश देशमुख आणि जॅकी श्रॉफ यांच्या हस्ते पारितोषिक वितरण झाले. या दोन कलाकारांची उपस्थिती कार्यक्रमाचे आकर्षण होते. महाराष्ट्र सायबर सेलचे सचिन पांडकर, थिएटर अॅकॅडमीचे अध्यक्ष प्रसाद पुरंदरे, दिग्दर्शक श्रीरंग



साय-फाय करंडक विजेता संघ.

गोडबोले, अभिनेता जितेंद्र जोशी, फाउंडेशनचे मुख्य कैलाश काटकर व संजय काटकर उपस्थित होते. ज्येष्ठ रंगकर्मी विजय केंकरे आणि अभिनेता आनंद इंगळे यांनी परीक्षक म्हणून काम पाहिले.

सायबर सुरक्षेबाबत जागरूकता निर्माण करण्याच्या उद्देशाने आयोजिलेल्या या अनोख्या एकांकिका स्पर्धेस उदंड प्रतिसाद मिळाला. महाराष्ट्रातून शंभरपेक्षा

जास्त प्रवेशिका आल्या होत्या. प्रसाद पुरंदरे यांच्या मार्गदर्शनाखाली पुणे, मुंबई, औरंगाबाद, कोल्हापूर, गोवा आणि नागपूर या प्रादेशिक केंद्रांमध्ये चाचणी घेऊन अंतिम फेरीसाठी नऊ संघ निवडण्यात आले होते. साय-फाय करंडकाच्या अंतिम फेरीत विचारप्रवर्तक आणि आजच्या काळाच्या एकांकिका सादर झाल्या. आजच्या डिजिटल प्रेरित जीवनशैलीवर त्यातून प्रकाश टाकण्यात आला.

कैलाश काटकर म्हणाले, 'प्रकाश जितका तेजस्वी तितकीच त्याची सावली गडद असते. डिजिटल टेक्नॉलॉजी ही काहीशी या प्रकाशासारखीच आहे. त्याचे लाभ आपण घेतो तेव्हा त्याचे धोके आणि त्याच्या जोखमी यांची जाणीवदेखील आपल्याला असली पाहिजे. साय फाय करंडकाच्या माध्यमातून अधिक चांगल्या सायबर सुरक्षेच्या गरजेबाबत जागरूकता निर्माण करणे हा क्विक हील फाउंडेशनचा उद्देश आहे.'

“
जितेंद्र जोशीने मला विचारले की, तू कधी नाटकात काम केले आहे का? कधी एकपात्री अभिनय केला आहेस का किंवा कॉलेजमध्ये असताना रंगमंचावर काम केले आहेस का? मी कधीच काम केले नाही; पण आपण पहिला श्वास घेतो तेव्हाच आपला एकपात्री अभिनय सुरू होतो. चांगले काम करणे ही चांगली भूमिकाच असते. चांगला माणूस होण्याचा प्रयत्न आपण नक्कीच करू शकतो.

- रितेश देशमुख, अभिनेता